证券代码: 831999

证券简称: 仟亿达

主办券商: 金元证券

仟亿达集团股份有限公司 关于公司取得发明专利证书的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、专利基本情况

仟亿达集团股份有限公司(以下简称"公司")于近日取得两项 由国家知识产权局颁发的《发明专利证书》,具体情况如下:

(一) 发明名称: 弧面体设备垂直偏差测量装置及方法

专利号: ZL 2023 1 1768254.3

专利申请日: 2023年12月21日

专利权人: 仟亿达集团股份有限公司

地址: 101300 北京市顺义区高丽营镇金马工业区 94号

授权公告日: 2024年03月22日

授权公告号: CN 117433497 B

(二) 发明名称: 框架断路器合跳闸回路监视系统及方法

专利号: ZL 2024 1 0066242.4

专利申请日: 2024年01月17日

专利权人: 仟亿达集团股份有限公司

地址:101199 北京市通州区滨惠北一街3号院1号楼1层1-8-31

1

授权公告日: 2024年04月16日

授权公告号: CN 117578743 B

二、对公司的影响

公司始终重视产品研发和技术创新,持续研发投入,以紧跟技术发展趋势,保持公司产品的核心竞争力。该两项发明专利的取得充分体现了公司的自主研发及创新能力,是公司持续研发投入的重要成果,有助于提高公司产品在市场上的竞争力,提升公司品牌价值,对公司持续发展将产生积极的影响。

具体影响以实际情况为准,上述内容不构成对公司的业绩承诺。

三、备查文件

《发明专利证书》(证书号第6820188号)

《发明专利证书》(证书号第6909055号)

仟亿达集团股份有限公司 董事会 2024年5月28日